

Kúpno – predajná zmluva

Predávajúci:

Názov /meno: Obecný úrad Pichne
IČO: 00323411
DIČ: 2020794611
Adresa: Pichne č. 27, 069 01 pošta Snina
(ďalej len predávajúci)

a

Kupujúci:

Meno a priezvisko: Radoslav Malinič
Rodné číslo: 780517/8678
Číslo občianskeho preukazu: HF 904346
Adresa trvalého bydliska: Snina, ul. SNP č. 62/62
(ďalej len kupujúci)

Uzavreli v zmysle ustanovenia § 588 Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov túto **kúpnu zmluvu o kúpe vozidiel**:

I.

Predávajúci prehlasuje a svojím podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že predmet predaja je v jeho výlučnom vlastníctve a že na vozidlách neviaznu žiadne práva a pohľadávky tretích osôb. Ďalej prehlasuje, že vozidlá nie sú odcudzené, vozidla nie sú použité ako zástava, nie sú predmetom exekúcie a nie sú mu známe žiadne okolnosti, ktoré by bránili predajú vozidla.

II.

Predmetom predaja sú vozidla:

Tri kusy nákladných motorových vozidiel zn. Praga V3S / búda, valník a cisterna /, nezistených VIN čísiel , nezistený rok výroby, bez technického preukazu a bez evidenčných čísiel.

Predávajúci zodpovedá za pravdivosť uvedených vlastností vozidla.

III.

Vozidla uvedené v článku II. tejto zmluvy predáva predávajúci kupujúcemu za dohodnutú celkovú kúpnu cenu vo výške 11.000.-EUR slovom jedenásť tisíc EUR.

IV.

Kupujúci je oboznámený so skutočnosťou, že kupuje už užívané nákladné motorové vozidlo a vyhlasuje, že sa podrobne a starostlivo oboznámil s technickým stavom vozidiel.

V.

Kúpna cena uvedená v článku III. tejto zmluvy bola zaplatená v plnej výške prevodom na účet predávajúceho pred podpisom tejto zmluvy, čo zmluvné strany osvedčujú svojimi podpismi.

VI.

Kupujúci berie na vedomie, že kupuje vozidlo trvalé vyhlásených z evidencii, bez EČ a bez poistenia zodpovednosti za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla.

VII.

Zmluva bola vytvorená v dvoch vyhotoveniach s tým, že obe kópie majú platnosť a záväznosť originálu. Účastníci si zmluvy prečítali, jej obsahu rozumejú a súhlasia s ním, čo potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

Zmluvu je možné zrušiť alebo zmeniť po vzájomnej dohode zmluvných strán v písomnej forme.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Dátum a miesto PICHNEJ, 20.6.2024